
 Протокол
№ 

гр. София,    05.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 78 състав,  в 
публично заседание на 05.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пенка Велинова

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
12170 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13:44 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М.  Х.  Й.  -  редовно  призован,      не  се  явява  лично,  представлява  се  от 
адвокат БОЗОВ, с пълномощно по делото.    

ОТВЕТНИКЪТ СТАРШИ ПОЛИЦАЙ ПРИ 03-та ГРУПА ООР, СЕКТОР ОП ВЪВ ВТОРО РУ – 
СДВР - редовно призован, не се явява, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно призована, не изпраща представител.

АДВОКАТ БОЗОВ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и
    О П Р Е Д Е Л И:
        ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпилата жалба на М. Х. Й. срещу ЗППАМ 553/06.11.2025г., издадена от старши 
полицай при 03-та група ООР, сектор ОП във Второ РУ – СДВР.
ДОКЛАДВА административната преписка, която е изпратена с писмо, с опис получено в АССГ на 
20.11.2025 г. 
КОНСТАТИРА,  че  към  жалбата  са  приложени  писмени  доказателства  по  опис.  Направено  е 
искане за представяне на административната преписка и допускане до разпит на 2 свидетели в 
режим на довеждане.
ДОКЛАДВА постъпили допълнително доказателства след Разпореждането на Съда за насрочване 
на делото. Постъпили в съда с писмо на ОПП – СДВР, получени на 24.11.2025 г. Представени са 



доказателства по опис и допълнително представени с писмо постъпило на 18.12.2025 г., с което се 
представят Заповеди за компетентност. 

АДВОКАТ  БОЗОВ:  Поддържам  жалбата.  Не  възразявам  да  се  приеме  административната 
преписка.  Моля  да  приемете  писмените  доказателства  представени  с  жалбата,  както  и 
представените  такива  от  ответната  страна.      Оттеглям  искането  си  за  допускане  на  двама 
свидетели. Моля да бъде даден ход по същество на делото. Нямам доказателствени искания.
 
СЪДЪТ като взе предвид становището на страните,

                        О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА към делото писмените доказателства към жалбата, тези които са част от 
административната  преписка  и  допълнително представените,  докладвани в  днешното  съдебно 
заседание.
Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ    
       ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмените доказателства по делото. 
СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  СЧЕТЕ  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна и
              О П Р Е Д Е Л И:
                                ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

АДВОКАТ БОЗОВ: Поддържам всички аргументи, които са представени в жалбата и моля да ги 
обсъдите. Видно е, че на доверителят ми му е връчен талон в дванайсет и трийсет часа и той 
стига в два часа, когато е краят на тези 120 минути. Ако беше спазена Наредбата, на доверителят 
ми щеше да му бъде направено изследване, щеше да се установи, че няма алкохол в кръвта и 
щеше  да  има  шофьорската  си  книжка.  Моля  Съдът  да  се  произнесе  в  тази  насока.  При 
положителен изход на спора, моля да ни присъдите разноски, съобразно представения по делото 
Договор за правна защита и съдействие - адвокатско възнаграждение, в размер на 511 евро и 
стотинки, както и държавна такса, в размер на 5,11 евро или общо всички разноски, в размер на 
516,26 евро мисля, че се падат. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:50 часа.            

СЪДИЯ:            

СЕКРЕТАР:
 


